

## Projektový den pro V6.AB a 2.A

úterý 22. 10. 2024

Motto: Vzdělávací proces je objevování, ne pouhé učení se pravd.

skupina	stručný popis aktivity	vedoucí projektu	čas a místo zahájení
1. E330	Letošní projekt je zaměřen na přídavné látky v potravinách, tzv. „éčka“, tedy na látky vnímané značně kontroverzně. Informovanost lidí v této oblasti je stále na velmi nízké úrovni a tyto mýty působí i na studenty, je proto důležité je s tímto tématem seznámit a upozornit je, že se jedná pouze o kódové označení látek a řada z nich se vyskytuje zcela přirozeně a mohou být i prospěšné.	Sp	laboratoř CH v 8.30 hodin
2. Výzkum na rašeliništi	Praktická činnost na rašeliništi z pohledu přírodovědného bádání. Studenti se seznámí se zkoumáním stanoviště z pohledu ekologie, botaniky, chemického, evolučního, geologického a s dalšími zajímavostmi. Tato zkušenost je pohledem do reality výzkumné práce v terénu, studenti budou pracovat pod vedením odborníka z praxe. Zkoumání bude v místech mimo běžné trasy, jedná se o skupinovou práci, žáci se střídají na jednotlivých stanovištích. <b>Příspěvek na dopravu 50 Kč.</b>	Šv	odjezd autobusem od školy v 8 hodin
3. Jak jsme se dostali až na kopec v Drahovicích a jak to nejen tady vypadalo tenkrát ?	Tak jako se proměnila naše škola, proměnilo se i místo, na kterém se nacházely její budovy. Cílem workshopu bude zmapovat tuto proměnu, porovnat jednotlivá místa a jejich podobu tehdy a nyní. Výstupy workshopu budou součástí stálé výstavy o historii naší školy.	Er	studovna v 8 hodin

<p><b>4. Vizuální smog aneb KAM s ním?</b></p>	<p>Projekt výtvarné výchovy vznikl ve spolupráci s KAM (Kancelář architekta města), studenti se v něm seznámí s činností této instituce, v rámci workshopu se dozví informace o tzv.vizuálním smogu, naučí se ho rozpoznávat přímo v ulicích města a vytvoří prezentace o tom, co zaznamenali a jak s ním naložit.</p>	<p>Jř</p>	<p>KAM v 8 hodin</p>
<p><b>5. Liga mistrů jazyka</b></p>	<p>Milí milovníci argumentů a debatního umění, přijměte výzvu a připojte se k <b>Lize mistrů jazyka!</b> Tato soutěž je určena všem, kteří si chtějí otestovat své schopnosti, ostřit argumenty a ukázat, že jazyk může být mocnou zbraní. Debaty přinášejí příležitost spolupracovat v týmu, naslouchat ostatním a zlepšovat schopnost rychle reagovat, rozvíjet kritické myšlení, argumentační dovednosti a vést konstruktivní dialog v přátelské atmosféře.</p>	<p>Kv</p>	<p>zasedací místnost v 8 hodin</p>